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Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Землевпорядне проектування» є 

вибірковою навчальною дисципліною, що належить до циклу 

професійної підготовки за ОП «Геодезія та землеустрій» 

спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузь знань 19 

«Архітектура та будівництво», яка викладається в 5 семестрі в 

обсязі 4 кредити (за Європейською Кредитно-Трансферною 

Системою ECTS). Підсумковий контроль – залік у кінці п’ятого 

семестру. 

Передумови для вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Землевпорядне проектування» 

базується на знаннях таких дисциплін, як «Геодезія», 

«Державний земельний кадастр», «Землеустрій».  

Мета вивчення 

дисципліни 

Мета викладання навчальної дисципліни «Землевпорядне 

проектування» полягає у вивченні основ теорії і практики 

землеустрою в Україні, набуття навичок роботи з схемами і 

проектами з землеустрою та організації, планування, 

фінансування і нормування землевпорядних робіт, а також 

https://btsau.edu.ua/uk/content/profesorsko-vykladackyy-sklad-kafedry-geodeziyi-kartografiyi-ta-zemleustroyu
https://btsau.edu.ua/uk/content/profesorsko-vykladackyy-sklad-kafedry-geodeziyi-kartografiyi-ta-zemleustroyu


формування у студентів теоретичних знань і набуття практичних 

навичок з основ землевпорядного проектування. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів та 

відповідного програмного забезпечення. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дуальна форма навчання, дистанційна 

тощо) можуть використані платформи Moodl, ZOOM. Формат 

проведення дисципліни є змішаним: поєднання традиційних 

форм навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

ПРН7. Виконувати обстеження і вишукувальні, топографо-

геодезичні, картографічні, проектні та проектно-вишукувальні 

роботи при виконанні професійних завдань з геодезії та 

землеустрою. 

ПРН8. Брати участь у створенні державних геодезичних мереж та 

спеціальних інженерно-геодезичних мереж, організовувати та 

виконувати топографічні та кадастрові знімання, геодезичні 

вимірювання, інженерно-геодезичні вишукування для 

проектування, будівництва та експлуатації об’єктів будівництва. 

ПРН12. Розробляти документацію із землеустрою, кадастрову 

документацію і документацію з оцінки земель із застосуванням 

комп’ютерних технологій, геоінформаційних систем та цифрової 

фотограмметрії, наповнювати даними державний земельний, 

містобудівний та інші кадастри. 

ПРН14. Планувати складну професійну діяльність, розробляти і 

реалізовувати проєкти у сфері геодезії та землеустрою за умов 

ресурсних та інших обмежень. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретичні основи землевпорядного 

проектування 

Тема 1.1 Методологічні основи землевпорядного проектування.  

Тема 1.2. Методика і технологія землевпорядного проектування. 

Тема 1.3. Правове регулювання землеустрою.  

Змістовий модуль 2. Територіальний землеустрій 

Тема 2.1. Зміст, завдання та принципи територіального 

землеустрою.  

Тема 2.2. Впорядкування землеволодінь сільськогосподарських 

підприємств. 

Тема 2.3. Формування землекористувань та землеволодінь 

несільськогосподарського призначення. 

Тема 2.4. Методика складання проектів землеустрою щодо 

впорядкування території населених пунктів.  
Змістовий модуль 3. Внутрігосподарський землеустрій 

Тема 3.1. Поняття, завдання і зміст внутрішньогосподарського 

землеустрою.  

Тема 3.2. Підготовчі і обстежу вальні роботи при 

внутрішньогосподарському землеустрою. 

Тема 3.3. Розроблення проектів землеустрою, що забезпечують 

еколого-економічне обґрунтування сівозмін та впорядкування 

угідь. 

Тема 3.4. Комплексне обґрунтування проектів 

внутрішньогосподарського землеустрою.  

Тема 3.5. Здійснення проекту внутрішньогосподарського 

землеустрою. 



Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються презентації у програмі 

Microsoft Office PowerPoint, дискусійне обговорення проблемних 

питань. Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-

практикумів з виконанням ситуаційних та розрахункових завдань 

‒ індивідуальних та в мінігрупах; ділових ігор, дискусій. Для 

аналізу використовуються нормативно-правові акти, реальні 

об’єкти, зразки документів. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті 

розміщене на сайті університету 
https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normatyvne/polog_akad_dobr_bnau.pdf 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн 

режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика щодо оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеній на 

платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Інформаційне 

забезпечення 

 

 

Основна література 

1. Земельний Кодекс України. 25.10.2001. (Джepeлo - 

zakon.rada.gov.ua)  

2. Про землеустрій: Закон України,  Київ. 2003. (Джepeлo - 

zakon.rada.gov.ua)  

3. Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо збереження родючості грунтів» №1443-VI від 

04/06/2009  

4. Третяк А.М. Землевпорядне проектування: Теоретичні основи 

і територіальний землеустрій: Навчальний посібник. – К.: Вища 

освіта, 2006.-528с.  

5. Третяк А.М. Землевпорядне проектування: впорядкування 

існуючих сільськогосподарських землеволодінь і 

землекористувань та їх угідь. / Третяк А.М., Другак В.М., 

Колганова І.Г.  – Київ: ТОВ ЦЗРУ, 2007. – 246с.  

6. Богіра М.С. Землевпорядне проектування: Теоретичні основи і 

територіальний землеустрій: навч. посіб. / М.С. Богіра, В.І. 

Ярмолюк; за ред. к.е.н. М.С. Богіри. – К.: Аграрна освіта, 2011. – 

416с.  

7. Казьмір П.Г. Землевпорядне проектування: Організація угідь і 

сівозмін та впорядкування території сівозмін: курс лекцій / П.Г. 

Казмір, Л.П. Казьмір. – Львів: ЛДАУ, 2007. – 97с.  

8. Кривов В.М. Основи землевпорядкування: навч. посіб. для 

https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normatyvne/polog_akad_dobr_bnau.pdf


підготовки бакалаврів в вищ. навч. закл. ІІ-ІV рівнів акредитації / 

В.М. Кривов, Р.В. Тихенко, І.П. Гетьманчик; за ред. В.М. 

Кривова – 2-ге вид. доп. – К.: Урожай, 2009. – 324 с.  

9. Класифікація сільськогосподарських земель як наукова 

передумова їх екологобезпечного використання. 2-ге вид. допов. / 

Д.С. Добряк, О.П. Канаш, Д.І. Бабміндра, І.А. Розумний. – К.: 

Урожай, 2009. 464 с.  

 

Допоміжна література 

10. Про охорону земель: Закон України // Урядовий кур’єр №144 

від 6.08.03 р.  

11. Про державний контроль за використанням та охороною 

земель: Закон України // Урядовий кур’єр №134 від 23 липня 

2003 р.  

12. Про форми власності на землю: Закон України. Законодавчі 

акти і нормативні документи. „Юрист – Плюс”, 2008.  

13. Про фермерське господарство: Закон України // Урядовий 

кур’єр №159 від 28 серпня 2003 р.  

14. Про охорону навколишнього середовища: Закон України 

Законодавчі акти і нормативні документи. „Юрист – Плюс”, 2008.  

15. Третяк А.М. Теоретичні основи землеустрою. / А.М.Третяк  - 

Київ: -2002.  

16. Кривов В.М. Екологічно безпечне землекористування 

Лісостепу України. Проблеми охорони грунтів / В.М. Кривов. - 

К.: Урожай, 2008. 304 с.  

17. Оцінка і прогноз якості земель: навч. посібник / С. Ю. Булигін, 

А.В. Барвінський, А.О. Ачасова, А.Б. Ачасов / Харк. нац. аграр. 

ун-т. – Х., 2008. – 237 с.  

18. Третяк А.М. Екологія землекористування: теоретико-

методологічні основи формування та адміністрування: 

Монографія / А.М. Третяк. – Херсон: Грінь Д.С., 2012. – 440 с. – 

Бібліогр.: с. 380 – 394.   

Інформаційні ресурси 

http://zakon4.rada.gov.ua  

https://land.gov.ua/ 

https://e.land.gov.ua/ 

http://zem.ua  

Лінк на дисципліну Матеріали дисципліни розміщено на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle) Курс: Землевпорядне проектування 
(btsau.net.ua)  
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